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Ο εορτασμός στην Αδελαΐδα του εφόρου και 
προστάτου της Αυστραλίας, Αγίου Παϊσίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος πραγματοποίησε 
εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του εφόρου και 
προστάτου της Αυστραλίας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου.

Οι εορτασμοί άρχισαν με την τέλεση κοινού, όλων των ενοριών της Επισκοπής, 
Πανηγυρικού Εσπερινού την παραμονή της εορτής, Παρασκευή 11 Ιουλίου, στον 
Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, πλαισιουμένου από αρκετούς ιερείς της 
Επισκοπής. Μετά το πέρας του Εσπερινού, προσφέρθηκαν στο εκκλησίασμα καφές, 
αναψυκτικά και κεράσματα στην ενοριακή αίθουσα.

Το πρωί της εορτής, Σάββατο 12 Ιουλίου, τελέστηκαν ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία προς τιμήν του Αγίου Παϊσίου στις περισσότερες ενορίες της 
Επισκοπής, αρκετοί δε ιερείς επανήλθαν στον Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της του 
Θεού Σοφίας για να συνεορτάσουν στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία, η οποία 
τελέστηκε, προηγηθέντος του Όρθρου, στο ναό αυτό, προεξάρχοντος του 
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Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού.

Την ίδια μέρα, στις 3 το απόγευμα, στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας «Η Αγία 
Φιλοθέη» τελέστηκε η Παράκληση στον Άγιο Παΐσιο από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, βοηθούμενο από ιερείς της Ιεράς Επισκοπής. Με 
την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, η Παράκληση αυτή 
τελέστηκε στο πλαίσιο της χειμερινής εκθέσεως βιβλίων και εικόνων της 
Κεντρικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος, η οποία φέτος πραγματοποιήθηκε από το 
Σάββατο, 5 Ιουλίου, έως και την Κυριακή, 13 Ιουλίου, στους χώρους του Κέντρου 
Προνοίας. Η έκθεση είναι μία από τις τρεις που πραγματοποιούνται ετησίως, τα 
έσοδα εκ των οποίων χρησιμοποιούνται για την εσωτερική ιεραποστολή και την 
κοινωνική προσφορά της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος. Ήταν, επίσης, μία ευκαιρία 
να αναδειχθεί το φιλανθρωπικό έργο του Κέντρου Προνοίας. Μετά το πέρας της 
Παρακλήσεως, οι ευγενείς κυρίες της Κεντρικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος 
προσέφεραν στους παρευρισκομένους καφέ, αναψυκτικά και ελαφρά εδέσματα.

Τόσο στον Εσπερινό, όσο στη Θεία Λειτουργία, καθώς και στην Παράκληση, ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου και μίλησε για τη ζωή, τη διδασκαλία και την 
προσφορά του Αγίου Παϊσίου.
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